

## 世界观（续篇）一文灿老师

### 续上一篇文章

在上一篇老师心声<谈谈世界观>讲到，之前《本土差传》的考题问及有关世界观。世界观这个观念，让我们认识到，我们的行事为人、待人处事、对事物的理解、人际关系、感受、思想、坚持、执着……背后是有些预设与假设的。认识这些除了可以帮助我们答考题之外，也可以帮助我们认识自己、认识其他人、认识神……也可以帮助我们认识如何推动自己、如何推动其他人……



### 再举例子说明

而上一篇<谈谈世界观>也举了一些藉此认识自己、认识其他人的一些例子。今篇“世界观（续篇）”就举多一些例子，帮助我们认识如何推动自己、如何推动其他人的例子。

马太福音 28: 18 - 20, “耶稣进前来，对他们说：‘天上地下所有的权柄都赐给我了。所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。’”

我们是否相信，天上地下所有的权柄都赐给主耶稣了？这对我们是否遵行、怎样遵行大使命是有直接关系的。同样地，教会怎样推动信徒遵行大使命？其中一件很重要的事，就是要教导信徒“相信天上地下所有的权柄都赐给主耶稣了”。这样才可以更能推动信徒遵行大使命。



## 遵守命令的前设

常常都听到有人说，基督教有很多规条，要做什么什么，不可做什么什么。而教会也是这样教导信徒：要遵行神的道、要灵修、要读经、要祈祷、要聚会……不可这样、不可那样……

神向以色列人颁布十诫之前说：“我是耶和华你的神，曾将你从埃及地为奴之家领出来。”（出 20：2）这是以色列人要遵守十诫的前设—耶和华是他们的神，而且还把他们从埃及地为奴之家领出来。有了这些前设，所以他們要遵守十诫。在新约约翰福音 14：15 “你们若爱我，就必遵守我的命令。” 这里讲到，**我们遵守神的命令的前设是一爱神。**



## 遵守命令的原因

教会若只是教导信徒要遵行什么什么，不可怎样怎样，但忽略了教导信徒建立这些前设：“**耶和华是我们的神**”、“**他把我们**从罪中拯救出来”、“**爱神**”等等，这样的话，**这些就会变成捆绑人的规条了**。认识了这些前设，就可以帮助我们更懂得如何推动自己、如何推动信徒，遵行神的话语。

看了这些例子，让我们明白到，认识这些背后的前设与假设，可以帮助我们认识自己、认识其他人、认识神……也可以帮助我们认识如何推动自己、如何推动其他人……

## 往期链接

〈谈谈世界观〉

<https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=7081>

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。